
17/01/2023 SALI  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAntalya

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  4 HOT TOCCET SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  4 HÜRADAM RAPORLU OLMASIAYKUT ECEVİT 

BAŞ

MURAT AYDOĞDİ

 3  10 YAKALARSAN RAPORLU OLMASIKENAN AKGÜL AYDIN DEMİRKIRAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

10.01.2023 Tarihli Rapora Ek Rapor;

4. Koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan AKARNEJAT isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN, son düzlükte 2023 Yılı At 

Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin   123. maddesi gereğince savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 17.01.2023 tarihinde kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin   123. maddesinin 6. fıkrası gereğince 1.861 

TL PARA ve 7 GÜN süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan SOUND OF VICTORY isimli atın binicisi Dorukhan PALAUR, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 

1861 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

8 numaraya kayıtlı olarak koşan HOŞGÖR isimli atın binicisi Halil POLAT, son düzlükte 2023 Yılı At Yarışları Genel Hükümlerinde 

belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132   sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin   123. maddesi gereğince savunma talep edilmiş ancak 

tartı mahallinde bulunmadığından, savunması tebliğ edilememiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı olarak koşan HOT TOCCET isimli at koşu öncesi saha veterineri tarafından yapılan muayenesinde sağ ön ayakta 

topallık tespit edilmesi nedeni ile koşudan çıkarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan STEEL QUENN isimli atın binicisi Mehmet KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

SATIŞ -2 satış koşusunda RASTGO isimli at Ruken ATAŞ’a satılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan RASTGO isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK, koşunun 800 metresinde usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan OĞLUM ANIL isimli atın binicisi Mehmet GÖKSU, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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